

21 ОКТ. 1951

В театре музыкальной комедии

Ростовский театр музыкальной комедии побывал на летних гастролях в Сочи, Одессе, Тагзыроге, где показал 110 спектаклей, обслужив более 80 тысяч зрителей. Гастроли явились для нас своеобразным творческим отчетом, проверкой идейно-художественных качеств нашего коллектива.

Отказавшись от постановок легких веселых венок оперетт, коллектив нашего театра положил в основу своей деятельности работу над произведениями русской и советской музыкальной драматургии.

Летом театр подготовил спектакли «Голубой гусар» (муз. П. Рахманова) и «Шумит Средиземное море» (муз. О. Фельцмана). «Голубой гусар» рассказывает о героизме русской женщины, отображает патриотизм нашего народа в период Отечественной войны 1812 года. Борьбе за мир, разоблачению американских поджигателей войны посвя-

щен спектакль «Шумит Средиземное море».

В новом сезоне ростовчане увидят в театре также оперетту композитора Милюткина «Девичий переполох». В плане работы театра намечена постановка музыкальной комедии Листова «Айра». Это произведение рассказывает о волнующих событиях наших дней, о пламенном борьбе за мир нагге Айра.

Театр и в дальнейшем будет бороться за улучшение качества своего репертуара, за ведущее место в нем произведений советских композиторов.

Наш коллектив пополнился новыми ведущими актерами. Среди них—заслуженная артистка РСФСР Е. Главатская, артисты О. Лукашевичуо, В. Колуприя и другие.

Вчера спектаклем «Сын клоуна» наш театр начал свой зимний сезон.

Я. ПУЧЕГЛАЗОВ.

Директор Ростовского театра музыкальной комедии.